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MTI - 2022.02.09. 
Házasság hete - Vasárnap kezdődik a programsorozat 
Hétfő este Mihalec Gábor párterapeuta Kapcsolódás. Újra és újra, kedden Gorove László és 
Kriszta Maradjunk együtt! Akkor is, ha...? című előadására várják az érdeklődőket a házasság hete 
Facebook-oldalán. Szerdán szintén a Házasság hete közösségi oldalán élőben közvetítik az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem jogi karáról a Páratlan beszélgetés közismert párokkal 
rendezvényt.  
Megjelent még: gondola.hu - hirado.hu - demokrata.hu - origo.hu - pestisracok.hu - alon.hu – csaladinet.hu – 
reformatus.hu - magyarnemzet.hu - nool.hu – sonline.hu - kisalfold.hu - haon.hu - baon.hu - duol.hu - boon.hu - 
vaol.hu - erdon.ro - zaol.hu - szon.hu - kemma.hu - heol.hu - teol.hu - veol.hu - bama.hu - feol.hu - szoljon.hu - 
beol.hu – feol.hu – zaol.hu – delmagyar.hu – amdala.hu - .info lapcsalád (4 megjelenés) - budapestkornyeke.hu - 
metropol.hu - felelosszulokiskolaja.hu - magyarkurir.hu 
 
noizz.hu - 2022.02.09. 
Drága a zöldség? Termeszd meg az erkélyen! – így csinálj balkonkertet 
Az első, amit ki kell találnunk, hogy milyen növényeket akarunk ültetni. A zöldségek többsége 
egynyári: ha folyamatosan tápoldatozzuk, akkor egy kisebb cserép is elég ahhoz, hogy egész 
nyáron megfelelően fejlődjenek – mondta el Kiszel Péter kertészmérnök, az ELTE Füvészkert 
főkertésze. 
https://noizz.hu/eco/draga-a-zoldseg-termeszd-meg-az-erkelyen-igy-csinalj-
balkonkertet/v106fv0 
 
Index.hu - 2022.02.09. 
Kutyáink empatikusak, féltékenyek és még televíziót is néznek 
Az elmúlt évtizedekben megszaporodtak a kedvtelésből tartott kutyák kognitív és szociális 
készségeivel kapcsolatos összehasonlító kutatások, amelyekben élen járnak az ELTE etológia 
tanszékének munkatársai. Egyre több tanulmány bizonyítja, hogy milyen intenzív hatással van a 
gazda viselkedése a kutyára, és milyen rengeteg mindent képesek megtanulni tőlünk kedvenc 
háziállataink. 
https://index.hu/techtud/2022/02/09/kutya-ember-viselkedes-szemkontaktus/ 
 
Mandiner - 2022.02.10. 
Mit tegyünk a szén-dioxiddal? 
A szakemberek Mihályi és Répcelak térségében, a szén-dioxid egy természetes felhalmozódási 
területén végeztek stabilizotóp-vizsgálatokat a tárolókőzetben található ásványok eredetének 
meghatározására. A projektben a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat, az ELTE Litoszféra 
Fluidum Kutató Laboratórium, a Skót Egyetemek Környezettudományi Kutatóközpontja, 
valamint az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat részéről a Csillagászati és Földtudományi 
Kutatóközpont Földtani és Geokémiai Intézetének szakemberei vesznek részt. 
https://mandiner.hu/cikk/20220209_meta_tudomany_szen_dioxid 
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noklapja.hu - 2022.02.09. 
"A középkorúak a legboldogtalanabbak" – interjú Nagy Henriett boldogságkutatóval 
Nagy Henriett doktori fokozatot szerzett, majd elvégezte a klinikai és egészségfejlesztő 
szakpszichológusi képzéseket. 2021-ben megszerezte az egyetemi habilitációját. Jelenleg 
főállásban egyetemi docensként dolgozik az ELTE Pszichológiai Intézetében. Lehetnénk-e 
boldogabbak című könyve 2020-ban jelent meg a HVG Könyvek gondozásában.  
https://www.noklapja.hu/aktualis/2022/02/09/a-kozepkoruak-a-legboldogtalanabbak-interju-
nagy-henriett-boldogsagkutatoval/ 
 
Trend FM - Reggeli monitor - 2022.02.09. 
Minden negyedik felvételiző gazdaságtudományi képzésen folytatja a tanulmányait 
A gazdasági területen fontosabb az egyetemválasztás, mint a szak. Én látok néha olyan 
felvételizőt, aki azt mondja, hogy ő kereskedelmi és marketing szakra szeretne menni, és akkor 
egymás után a különböző intézményeknél berakja a kereskedelmi és marketing szakot. Hát én ezt 
nem így tenném – fogalmazott az adásban Andor György, ELTE Gazdaságtudományi Karának 
dékánja (11. rész) 
https://trendfm.hu/napi_musor?current=2022-02-09 
 
Fidelio.hu - 2022.02.10. 
Mit tehetünk a klímaváltozás ellen? – Beszélgetés a Stúdió K Színházban 
A kerekasztal-beszélgetés résztvevői Ürge-Vorsatz Diána fizikus, az ENSZ Klímatestületének 
egyik alelnöke, a CEU professzora; Takács-Sánta András humánökológus, egyetemi docens, az 
ELTE Humánökológia mesterszakának igazgatója; valamint Antal Miklós mérnök-fizikus, 
ökológiai közgazdász, az ELTE Humánökológia mesterszakának tanára. A beszélgetést Sipos 
Balázs irodalmár vezeti. 
https://fidelio.hu/zoldhullam/mit-tehetunk-a-klimavaltozas-ellen-beszelgetes-a-studio-k-
szinhazban-168931.html 
Megjelent még: cornandsoda.com - technokrata.hu – webradio.hu – MTI – Híradó.hu – HVG – Delina.hu – 
deszkavizio.hu - tisztajovo.hu – alternativenergia.hu – greendex.hu 
 
HVG - 2022.02.10. 
Magyar kutatók: A férfiak veszik figyelembe a legkevésbé a járványügyi szabályokat 
Átfogó kutatást készítettek azt az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar (PPK) kutatói, hogy 
kiderüljön, a koronavírus-járvány miatt meghozott járványügyi szabályokat kik mennyire tartották 
be. 
https://hvg.hu/tudomany/20220210_koronavirus_jarvany_szabaly_korlatozas_elte_kutatas 
Megjelent még: MTI – Vg.hu – Telex – 444.hu – Népszava – InfoRádió - Index - hir.ma - weborvos.hu - 
szmsz.press - medicalonline.hu – eletmod.transindex.ro - portfolio.hu - roadster.hu - hetek.hu - hazipatika.com - 
hirmondo.ro – Profitline.hu - Pannon RTV - propeller.hu - egeszsegkalauz.hu - Székely Hírmondó - Szabadság 
- webradio.hu - hir.ma - Retro Rádió - budaorsiinfo.hu – Pénzcentrum.hu - Metropol.hu - delmagyar.hu - vaol.hu 
- kisalfold.hu - beol.hu - zaol.hu - teol.hu - nool.hu - kemma.hu - heol.hu - feol.hu - szoljon.hu - baon.hu - 
duol.hu - boon.hu - sonline.hu - szon.hu - haon.hu - veol.hu - bama.hu  
 
Portfolio.hu - 2022.02.10. 
Magyar tudósok világraszóló felfedezésre jutottak a koronavírus eredetéről 
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Az ELTE tudományos munkatársai a nemzetközi génadatbázisban végeztek kutatást, így leltek rá 
egy olyan koronavírus-minta génállományának adataira, amelyben az eredeti, vuhani koronavírus 
három kulcsfontosságú mutációja fellelhető volt. 
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20220210/magyar-tudosok-vilagraszolo-felfedezesre-
jutottak-a-koronavirus-eredeterol-526039 
Megjelent még: Blikk – Magyar Nemzet – Népszava – Medicalonline.hu - szabolcsihir.hu - civishir.hu – Index 
– 444.hu - femcafe.hu – Telex - egeszsegkalauz.hu – weborvos.hu – M1 Hírek -  
 
Élet és Irodalom – 2022.02.11. 
Kisváros, 60-as évek 
Szilágyi Miklóst, a kiváló etnográfust a néprajz iránt érdeklődők az alföldi mezővárosok 
társadalom-néprajzának kutatójaként, a hagyományos halászat szakértőjeként tartják számon. 
Emellett a Néprajzi Múzeum vezető pozícióiban, az ELTE Tárgyi Néprajzi Tanszékének 
tanáraként a néprajz és a muzeológia számos más kérdésével is foglalkozott. 
Nyomtatott megjelenés, 20. oldal 
 
Népszava – 2022.02.11. 
Térérzékenység - Mezei Gáborral a száraztengerről 
Épületeken, utcákon, foghíjtelkeken, az erdők ösvényein – a folytonos változás nyomait, rétegeit 
tárja fel Mezei Gábor költő, az ELTE tudományos munkatársa. S mindezt versnyelvileg is képes 
megjeleníteni: a mozgást, az érzékelést. Harmadik, száraztenger című verseskötete apropóján 
beszélgettünk vele városról, geometriáról, és hogy milyen sűrű is az élet egy tengerfenéken. 
https://nepszava.hu/3145911_nyitott-mondat-tererzekenyseg-mezei-gaborral-a-szaraztengerrol 
 
NLC - 2022.02.11.  
Pozitív szuggesztiókon alapuló pszichológiai támogatás az intenzíves betegeknél 
Intenzív osztály: az sem jó, ha valaki munkadarabként tekint a páciensekre, és az sem, ha vele 
együtt zokog Az ELTE PPK és a Mayo Klinika egy közös kísérleti projektjében arra kereste a 
választ, hogyan kaphatják meg a kritikus állapotú betegek a megfelelő pszichés támogatást, ha az 
intenzív osztályokon nincs elegendő szakember. 
https://nlc.hu/ezvan/20220211/intenziv-osztaly-pozitiv-kommunikacio-kutatas-varga-katalin/ 
 
Hír TV – 2022.02.10. 
Új fúziós energiarekord Oxfordban, magyar közreműködéssel 
A Nap belsejében ugyanez a folyamat megy végbe, és a hidrogénbombában ugyanúgy, mint az 
atombombán való maghasadás, a hidrogénbombán van a fúzió kontrollálatlanul nagyon gyorsan, 
de nagyon sok energiát tud felszabadítani. A baj az, hogy kontrollált formában hosszan 
fenntartani ezt a folyamatot, erre folynak jelenleg is kísérletek, és évtizedek óta folynak, és 
szerintem még évtizedekig eltartanak majd, amíg ezek sikerrel járnak, de ha kontrollált módon 
meg tudnánk valósítani a fúziót, az valóban a legtisztább és leghosszabban tartó energiaforrásunk 
lehetne – mondta az adásban Frei Zsolt, az ELTE TTK Atomfizikai Tanszék vezetője. (A 
felvételen 17:29-től) 
https://hirtv.hu/video/259597 
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Szombathelyi Televízió - 2022.02.10. 
Két nyílt nap után szülői értekezletet tartottak az ELTE Savaria Egyetemi Központban 
Az intézmény 2017-ben csatlakozott az ELTE-családhoz, azóta folyamatosan nő a hallgatói 
létszám, és szélesedik a képzési kínálat, miközben még mindig a tanár szakok jelentik a bázist. 
Jelenleg 2100-an tanulnak Szombathelyen. A felsőoktatási jelentkezési határidő február 15. Az 
ELTE Savaria Egyetemi Központ 50 féle szakra hirdet felvételt. 
https://www.sztv.hu/hirek/ket-nyilt-nap-utan-szuloi-ertekezletet-tartottak-az-elte-savaria-
egyetemi-kozpontban-20220210 
 
Csupasport.hu - 2022.02.11. 
Három év alatt az ifjúsági világelitbe robogott az ELTE hallgatója 
Vásárhelyi Máté a versenyek és edzések mellett egyetemre jár, de nem okoz neki problémát a 
tanulás és sportolás összehangolása. „Földrajz-testnevelés szakos tanárnak tanulok az ELTE-n, 
ahol vannak »tesis« tantárgyaim is, amelyek segítik a felkészülésem, például erősítést és nyújtást is 
tanulunk. Szerencsére van annyi szabadidőm, főleg vizsgaidőszak után, hogy minden edzés 
belefér a napjaimba.” A sportoló szerint a terepfutás sokkal könnyebb, mint síkfutás. 
https://www.csupasport.hu/futas/harom-ev-alatt-az-ifjusagi-vilagelitbe-robogott-az-elte-
hallgatoja-63304/ 
 
Eduline.hu - 2022.02.11. 
Friss rangsor a pedagógusképzésekről: mutatjuk, melyik egyetem szerepelt a legjobban 
Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara, az ELTE Tanárképző Központja és a Szegedi 
Tudományegyetem Tanárképző Központja vezeti azt a felsőoktatási rangsort, amelyet a HVG a 
hallgatók teljesítménye alapján állított össze a pedagógusképzéseket kínáló egyetemekről, 
főiskolákról. A készítők számos szempontot vettek figyelembe: az elsőhelyes jelentkezők számát, 
a felvettek pontátlagát, a nyelvvizsgával felvettek arányát és a tanulmányi versenyen helyezettek 
számát. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220211_pedagoguskepzesek_rangsor 
 
kisalfold.hu - 2022.02.11. 
Csollány Szilveszterre emlékeztek a tanítványai Szombathelyen 
Videóban búcsúztak a sportlegendától az ELTE SEK hallgatói. 
https://www.kisalfold.hu/vezeto-hirek/2022/02/csollany-szilveszterre-emlekeztek-a-tanitvanyai-
szombathelyen-video 
 
City7 Magazin – 2022.02.11. 
Egész Nagy-Magyarország úri közönségének pesti otthona volt a Pannónia szálló 
A híres Pannónia szálló az 1940-es évek végéig működött, 1949-ben államosították. Egy ideig 
irodaházként, majd az ELTE hasznosításába kerülve kollégiumként funkcionált, illetve ide került 
néhány tanszék is. Az oktatási céllal indított átépítések során a télikert építészeti értékei nagyrészt 
elpusztultak. Az épületet 2006-ban az egyetem felújította, visszaállítva a télikert üvegtetőjét. 
Nyomtatott megjelenés, 21. oldal 
 
Index - 2022.02.12. 
Egyre hosszabbak a nappalok 
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Szabó M. Gyula kutatóprofesszor, a szombathelyi ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium 
igazgatója kifejtette: tévhit, hogy akkor van nyár, amikor a Föld a legközelebb van a Naphoz, 
hiszen az évszakok a forgástengely dőléséből adódnak. 
https://index.hu/techtud/2022/02/12/tel-napfordulo-nap-fold-tengely-ellipszis-evszakok-
idojaras/ 
 
24.hu - 2022.02.12. 
Lekörözték az esték a hajnalokat 
A június 21-ei nyári napfordulóra ez a különbség szinte teljesen eltűnik, majd a második félévben 
fordul a kocka: az esték sokkal gyorsabban rövidülnek, mint amennyire a napkelte csúszik előre. 
Mi a jelenség oka? Dr. Szabó M. Gyula kutatóprofesszort, a szombathelyi ELTE Gothard 
Asztrofizikai Obszervatórium igazgatóját kérdeztük.  
https://24.hu/tudomany/2022/02/12/napkelte-napnyugta-vilagossag-nappal-hossza-
csillagaszat/ 
 
Daily News Hungary - 2022.02.13. 
6 mesmerising libraries in Budapest every booklover must visit 
It’s a perfect choice for reading, working, studying, educating ourselves, getting to know more 
about the world around us. However, oftentimes, these buildings are not only home to 
immeasurable knowledge but also have architectural value. In this list, we have collected six of 
the most impressive libraries in Budapest. The library of ELTE houses approximately two million 
documents, making it the third largest library in the Hungarian capital. 
https://dailynewshungary.com/top-6-most-impressive-libraries-in-budapest/ 
 
Frisss.hu - 2022.02.13. 
Nem kell temetni a tanári hivatást! 
2022 szeptemberében új tanárszak indul a szombathelyi ELTE-n, amely a tradicionális oktatás 
helyett a gyakorlatra helyezi a hangsúlyt. A Z szak kifejezetten a Z generáció számára indul, olyan 
fiataloknak, akik kellő elhivatottsággal és lelkesedéssel rendelkeznek ahhoz, hogy a természet 
szeretetét a következő nemzedéknek is átadják. Mi az, ami még manapság is izgalmassá, vonzóvá 
teszi a tanári pályát? Az ELTE SEK nyílt napján készült riportunk során utánajártunk. Három 
leendő ELTE-hallgatóval, Tóth Róza Violával, Ónodi Áronnal és Kozelka Dominikkal a tanári 
pálya értékeiről és az induló Z szakról beszélgettünk. 
https://www.frisss.hu/aktualis/nem-kell-temetni-a-tanari-hivatast 
 
KlubRádió - 2022.02.13.  
Történelmi csalások és fikciós tények 
Novák Veronika, az ELTE BTK Középkori Történeti Tanszékének docense kiemelte, hogy míg 
a 16. század szinte a nyilvános prostitúció aranykora volt, és az akkori közvélemény elég sok 
mindent elnézett az uralkodónak, és általánosságban az udvarnak, addig a 18. században már 
komolyan megrengethette a királyba vetett hitet, ha látványosan erkölcstelen életet folytatott.   
https://www.klubradio.hu/hirek/tortenelmi-csalasok-es-fikcios-tenyek-124199 
 
vaskarika.hu - 2022.02.13. 
Csillagászati és űrtudományi szabadegyetem az Agora moziban 
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Az égbolt nem a határ - Csillagászati és űrtudományi szabadegyetem az Agora moziban (febr. 28. 
- május 30.) 2022.02.13. - 17:00 | vaskarika.hu - Nézőkép: istock Február 28-tól az ELTE 
Gothard Asztrofizikai Obszervatórium MKK tart a csillagászatról és űrtudományról előadásokat 
az Agora Savaria Filmszínházban. Az előadások ingyenesek, de regisztrációhoz kötöttek. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/21668/ 
 
Index – 2022.02.13. 
Grétsy László már nem szerkesztője a Magyar Nyelvőrnek 
Egy mások mellett Grétsy László által is aláírt közleményben a tudományos tevékenysége szakmai 
autonómiáját veszélyben érző szerkesztőbizottság felsorolta, milyen szakmai alapelvek és 
feladatok iránt elkötelezett, illetve felszólította az MNYKNT-t, hogy „a folyóirat jövőjének 
biztosítása érdekében, a szerkesztőbizottság állásfoglalásának megfelelően a folyóirat alapítói 
jogáról mondjon le, és ezeket az ELTE BTK mint alapító részére adja át”. 
https://index.hu/kultur/2022/02/13/gretsy-laszlo-balazs-geza-magyar-nyelvor-nyelveszet-elte-
btk/ 
Megjelent még: HVG – Színes Ász – Népszava – Femina.hu - hirklikk.hu – Média1.hu – pecsistop.hu 
 
Magyar Nemzet Hétvégi Magazin melléklet - 2022.02.13. 
I vagy ipszilon 
Az első magyar családnevek a XIV. században jönnek létre. Dél- és Nyugat-Európában pár 
évszázaddal hamarabb – tájékoztat az ELTE Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 
intézetigazgatója, Farkas Tamás. Az y-ra végződő családnevek írástörténeti sajátosságnak 
tekinthetők. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/02/i-vagy-ipszilon 
 
Székely Hírmondó - 2022.02.14. 
Békeévek Mars árnyékában 
Nagy Józsefnek a Székely Határvédelmi Erők története (1940-1944) című könyvét mutatják be 
február 16-án, szerdán 18 órától a sepsiszentgyörgyi Bod Péter Megyei Könyvtár Gábor Áron-
termében. Nagy József (1986) történész, az ELTE BTK doktora. Kutatási területe Észak–Erdély 
1940 és 1944 közötti hadtörténeti vonatkozásai, és ennek a korszaknak a kollektív emlékezete 
Székelyföldön. 
https://www.hirmondo.ro/kultura/bekeevek-mars-arnyekaban/ 
 
168.hu - 2022.02.14. 
Behívjuk a rosszat 
A placebo esetében pozitív hatást észlelünk, tehát elvárások által indukált javulást, a nocebo 
esetében negatívat, azaz elvárások által indukált romlást”, mondja Dr. Köteles Ferenc Gábor 
pszichológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Egészségfejlesztési és Sporttudományi 
Intézetének oktatója. Akárcsak a placebo, a nocebo is nagyon gyakori az élet minden területén, 
nem csak az egészséggel kapcsolatosan. 
https://168.hu/itthon/behivjuk-a-rosszat-226444 
 
Ujkor.hu - 2022.02.14. 
Történeti perspektíva a globalizáció kutatásában 
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Hasonló folyamatok láthatóak Kelet-Közép-Európában is, ám e régióban a globalizációnak szinte 
csak a gazdasági aspektusait vizsgálták, azokat is leginkább a 20. század végétől kezdődően. Ezért 
is figyelemreméltó, hogy a Korall Társadalomtörténeti folyóirat 85. száma Globalizációtörténeti 
megközelítések címen ad közre tanulmányokat . A szerzők – két kivétellel – a 2019-ben Tomka 
Béla vezetésével megalakult MTA-SZTE-ELTE Globalizációtörténeti Kutatócsoport 
munkatársai. 
https://ujkor.hu/content/torteneti-perspektiva-a-globalizacio-kutatasaban1 
 
A földgömb - 2022.02.14. 
Másfél évszázad 
Megalakult tehát az első magyar földrajz tanszék (az ELTE Földrajztudományi Központjának 
elődje), majd a következő évben Hunfalvy – szekcióelnökként – részt vett Antwerpenben az első 
nemzetközi földrajzi kongresszuson. Az ott megfogalmazott, szerveződésre is felhívó nyilatkozat 
nyomán 1872 januárjában pedig megalapította a Magyar Földrajzi Társaságot. 
Nyomtatott megjelenés, 88. oldal 
 
Index.hu - 2022.02.14.  
A klímaváltozás 80 millió állást tüntet el 
Szabó Amanda Imola, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Környezettudományi Doktori 
Iskolájának doktorandusza a hőstressz negatív hatásait mérte fel. Szerinte egymilliárd dolgozóra 
lehet majd hatással a Föld emelkedő hőmérséklete. 
https://index.hu/gazdasag/2022/02/14/mintegy-80-millio-allas-veszhet-karba-a-novekvo-
homerseklet-miatt/ 
Megjelent még: 24.hu - elobolygonk.hu - merce.hu 
 
szekesfehervar.hu - 2022.02.14. 
Árpád-házi királyokról és a korabeli Magyarország előkelőiről a Vörösmarty Mihály 
Könyvtárban 
A Vörösmarty Mihály Könyvtár következő történelemtudományi programja Zsoldos Attila 
előadása lesz, mely az Anjou-korral foglalkozik majd. A történész, akadémikus, középkorkutató 
kutatási területe az Árpád- és Anjou-kori Magyarország politika- és társadalomtörténete. Az 
előadássorozat harmadik részeként pedig Mezey Barna jogtörténész, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető egyetemi tanára, a Magyar 
Tudományos Akadémia doktora tart előadást az Aranybulláról. 
https://www.szekesfehervar.hu/arpad-hazi-kiralyokrol-es-a-korabeli-magyarorszag-elokeloirol-a-
vorosmarty-mihaly-konyvtarban 
 
Kossuth Rádió Napközben - 2022.02.14. 
Az utóbbi időben egyre több városi lakos dönt úgy, hogy vidékre költözik 
Mi a kisközösségi program keretein belül elsősorban nem családokat vizsgálunk, hanem 
olyanokat, akik közösségi szinten próbálják ezt megvalósítani. Nyilván vannak nehézségek, 
először is abból kell kiindulni, hogy sajnos ez egy gyakori csapdahelyzet, hogy megvan a vidék 
idillnek a képe ezekben az emberekben. Ezt el tudja mindenki képzelni, ez a tipikus muskátli az 
ablakban, kertben a kutya, esetleg az állatok, és mindig ezt képzeljük el, csak nem gondolunk arra, 
hogy nekünk kell azt a kertet valahogy rendben tartani például, vagy a kamrát megtölteni a 
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befőttekkel – mondta el Takács Sánta András, az ELTE docense, a humánökológiai mesterképzés 
szakigazgatója és a kis közösségi program vezetője. (A felvételen 10:34:57-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-02-14_09-05-00&enddate=2022-02-
14_11-10-00&ch=mr1 
 
deszkavizio.hu - 2022.02.15. 08:19:28 
Nádasdy Ádám 75 éves 
Ma ünnepli 75. születésnapját Nádasdy Ádám, nyelvész, költő, műfordító, esszéista, az ELTE 
BTK Angol–Amerikai Intézet oktatója. Nádasdy Ádám Budapesten, 1947. február 15-én 
született, Nádasdy Kálmán világhírű rendező és Birkás Lilian opera-énekesnő gyermekeként. A 
Toldy Ferenc Gimnáziumban érettségizett, diplomát pedig 1970-ben szerzett az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar angol–olasz szakán. 
https://deszkavizio.hu/nadasdy-adam-75-eves/ 
 
kultura.hu - 2022.02.15. 
A műgyűjtés szenvedélye – Hermann Veronika tárlatvezetése 
A kiállításban látható fotók példáján keresztül a tárlatvezetés a műgyűjtés emberi és szakmai 
megszállottságának mibenlétére keresi a válaszokat. A műgyűjtés szenvedélye – Válogatás a 
Millot-Durrenberger gyűjteményből kiállításhoz kapcsolódó tárlatvezetésre invitálják a 
látogatóikat. A tárlatvezető Hermann Veronika, az ELTE BTK Média és Kommunikáció 
Tanszék adjunktusa, a Balkon és a Médiakutató című folyóiratok szerkesztőségi tagja. 
https://kultura.hu/a-mugyujtes-szenvedelye-hermann-veronika-tarlatvezetese/ 
 
M1 Híradó – 2022.02.15. 
Palkovics: a tudás nem áll meg az országhatároknál 
Ahogy a magyar nemzet sem osztható fel határokkal, úgy a tudás sem áll meg az országhatároknál 
- mondta az innovációs és technológiai miniszter az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
Márton Áron Szakkollégiuma felújított épületének átadó ünnepségén kedden, Budapesten. (A 
felvételen 16:24-től) 
https://mediaklikk.hu/video/hirado-2022-02-15-i-adas-9/ 
Megjelent még: Világgazdaság – Magyar Nemzet – Kossuth Rádió – Duna TV - magyarepitok.hu - 
webradio.hu - demokrata.hu - pannonrtv.com - beol.hu - baon.hu - heol.hu - veol.hu - nool.hu - duol.hu - erdon.ro 
- vaol.hu - kisalfold.hu - haon.hu - bama.hu - sonline.hu - kemma.hu - zaol.hu - teol.hu - feol.hu - boon.hu - 
szoljon.hu - delmagyar.hu - szon.hu - boon.hu - M5 - KarcFM  
 
Nők Lapja - 2022.02.16. 
Virágtúra, lombfakadás előtt - Téltemető, Tavaszi Hérics, Pirosló Hunyor 
A Pilisi Parkerdő visegrádi erdészete és az ELTE Füvészkertje közös fajmegőrző programjának 
köszönhetjük, hogy láthatunk ma és a jövőben is például hóvirágot, pirosló hunyort vagy magyar 
vadkörtét. A programban a gyűjteményes kertekben szaporított növényeket több lépésben 
telepítik vissza eredeti élőhelyükre. 
Nyomtatott megjelenés, 70-72. oldal 
 
24.hu - 2022.02.16. 
Oltatlanok mesélik el, miért utasítják el a vakcinát 
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Az indokokról kérdeztük őket. „Én magam vállalok felelősséget az oltásért, amit így nem kérek” 
Pintér Gergő kutató matematikus, cikkünk egyetlen olyan oltatlan megszólalója, aki vállalta, hogy 
névvel nyilatkozik. Az ELTE-n és a BME-n is tanít, utóbbi egyetemen egy fizikus 
kutatócsoporttal dolgozik, és matematikai ismeretterjesztéssel is foglalkozik. Védett oltatlanként 
definiálja magát, mert kétszer is átesett a betegségen. 
https://24.hu/belfold/2022/02/16/oltas-oltatlanok-vakcina-koronavirus/ 
 
Vas Népe - 2022.02.16.  
Megtelt a szív 
A társadalmi felelősségvállalás jegyében az ELTE-SEK is csatlakozott a DMD-szindrómában 
szenvedő két szombathelyi fiú, Dominik és Lackó részére szervezett kupakgyűjtő akcióhoz, 
amelynek eredményét kedden Lenkai Nóra, az egyetem rektori biztosa és a fiúk képviseletében 
Gőcziné Király Ida, Dominik édesanyja mutatta be. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/02/az-elte-sek-is-csatlakozott-az-akciohoz-ket-beteg-
szombathelyi-fiu-reszere-gyujtottek 
 
Kossuth Rádió - Napközben - 2022.02.15.  
Milyen jótékony hatásai vannak a gyógynövényeknek? 
A Füvészkert nevében is benne van, különböző fűben-fában orvossággal is foglalkozik, merthogy 
ezért is alakultak ezek a kertek annak idején, hogy a gyógyító növényeket meg tudják tanítani az 
akkori kor gyógyszerészeinek vagy orvosainak, hogy melyek azok a növények, amelyek 
hatékonyak lehetnek az orvoslásban – mondta az adásban Orlóci László, az ELTE Füvészkert 
igazgatója. (A felvételen 09:42:07-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-02-15_09-05-00&enddate=2022-02-
15_11-10-00&ch=mr1 
 
hwsw.hu - 2022.02.16. 
Elhunyt az egyik első hazai női programozó 
Életének 83. évében elhunyt Sántáné Tóth Edit, a hazai mesterséges intelligencia kutatás elismert 
szakértője, számos szakmai könyv és tanulmány szerzője, több hazai felsőoktatási intézmény 
megbízott oktatója. Nyugdíjas éveiben, 1993-tól az írás mellett az oktatási tevékenységre 
koncentrált. Rendszeresen tanítotott az ELTE-n, a Dunaújvárosi Főiskolán, az Óbudai 
Egyetemen és elődintézményeiben, főleg a szakértő rendszerek és döntéstámogató rendszerek 
témakörében. 
https://www.hwsw.hu/hirek/64317/santane-toth-edit-elhunyt-mesterseges-intelligencia-
informatikatortenet.html 
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